

热炒情人节，商家搞接吻大赛

参赛者们动作太大胆，40多岁的女性看得都不好意思了

12日，无锡哥伦布广场举办“全城热吻”情人节活动，十多名情侣在台上参赛，大秀吻技，吸引了众多市民驻足观看，同时也引发了不少争议。第一轮“甜蜜定格”，每对情侣要持续10次三十五秒的定格热吻。第二轮考验加剧，男方要抱起女方接吻，女方脚不能着地。主持人还要求情侣们转圈吻、金鸡独立吻等。第三轮“为爱来冲”。两对情侣两两PK，两位男士分开一段距离立定不动，两位女士站在中间力量对抗，腰间各系住一条弹性绳索两端，努力冲向男方并接吻。第四轮决赛吻定“君”心，考验参赛者的创意，最后晋级的7对选手，在5分20秒规定时间内用各种创意、难度的姿势冲刺大奖。5号情侣的表现令全场哗然，女选手要么倒立要么一字步，或是后仰热吻，难

度之高引得围观市民们纷纷拿出手机拍照。

参赛者们大胆的动作使一名围观的40多岁的中年女性看得都不好意思了，“夫妻、恋人恩爱是私下的，在公共场合这么大胆，不知道他们的父母看了会怎么说？”“爷爷，他们在做什么？”带着五六岁的孙女来逛街的市民老秦面对孩子的问题无言以对，他只得赶紧抱着孩子离开了。“商场毕竟是公众场所，应当考虑到会有各个年龄的人群，对未成年人来说，这样出格的动作对他们会有什么样的影响？”

对此，有网友也发出了“是艺术还是炒作？”的质疑声。不少网友直指真无聊。这是最没创意的“比赛”。甚至还有网友调侃：直接嘿咻比赛好了，更加吸引眼球，世界轰动！ 陆媛



用这种姿势接吻，没点功夫真不行 网友还月亮 摄

■这些只是有关情人节的“传说”，千万不能当真

“有才”网友晒“情人节时间安排表”

围观者说还是老老实实回家陪老婆好

今天是情人节，有“有才”的网友在网上发布了自制的搞笑版“情人节时间安排表”，该时间安排表从早上7:00一直安排到次日凌晨3:00，时间之紧凑，情节之离谱让不少网友大呼“伤不起”。

记者看到，网友版的时间表具体为：早上7:00偷偷起床，躲到洗手间给情人发个短信；8:00去市场买菜，再买两枝玫瑰；9:00给情人送枝玫瑰；9:30回家

给老婆一枝玫瑰；17:00陪情人去吃西餐，简单亲热一下；19:00约老婆到附近的餐厅吃饭；21:00回家后检查孩子的作业；22:00给老婆倒杯水，加片安眠药，然后陪老婆睡觉；24点悄悄起床，0:30到情人家严重地亲热一下；3:00回到家继续陪老婆睡觉。最后提醒：情人节到了，提醒大家注意了：傻气的送点花草，轻浮的领着乱跑，俗气的喝足吃饱，无聊的

的跳跳舞，胆大的搂搂抱抱，疯狂的就地放倒，胆小的发个信息问好，没有的呆在家里好好思考。

对于这份时间安排表，有网友称既要让情人开心，又要不让老婆发现，实在太辛苦。还不如老老实实回家抱老婆。也有网友称，如果真要实施这份时间安排表需要的演技太高超，还要动用安眠药，一般人操作难度太大，实在“伤不起”。 唐奕

网上热传在肯德基点餐有免费套餐拿

店方回应说根本没有这回事

“肯德基情人节点餐就送套餐啦，你需要的话就对店员说送我几个肯德基安全套，他们就会免费给哦！”昨日，网上突然出现了一则“强帖”称，肯德基在情人节当日将免费赠送安全套，凡是点餐的客人只要主动索要即可获得。更让众多网友大跌眼镜的是，发帖人还附上了肯德基版安全套的照片，套套上面赫然还印着肯德基上校的头像，让人哭笑不得。

昨日，记者在网上看到，肯德基情人节点餐就送套餐的网帖在多家网站上流传。网帖称，肯德基公司情人节点餐就会免费送出套餐。为了避免尴尬和避免对儿童的影响，肯德基公司不会主动宣传，但如果客人需要的话就对店员说送我几个肯德基安全套，他们就会免费给。不少网友看到该帖后大呼：“神奇”“雷人”“创意无限”，甚至有网友询问是不是肯德基上校的头像，让人哭笑不得。

基的每家门店在情人节当日都赠送安全套，准备当日去肯德基点餐时尝试一下。但也有网友则怀疑该网帖的真实性。

记者就此事联系肯德基时，一位负责人表示，他们根本没做这样的活动。昨日，肯德基官方微博也发布消息称，感谢网友“情人节点餐送套餐”活动的创意。但2月14日不是愚人节，如果大家相信的话估计要白跑一趟。 唐奕

外地客慕名赶来吃本帮菜 动筷半小时就被催着买单

饭店：晚八点半下班确是店方规定，但服务员态度不好

听人介绍饭店的无锡本帮菜味道不错慕名而来，结果晚上8点半就被服务员以下班为由催着走路。上周四，外地客人何先生一行在梁溪饭店遭遇的这一幕着实让他们滞堵。

梁溪饭店地处无锡市中心，是由君来酒店集团管理的精品酒店。因为以前是无锡市政府的招待所之一，这里的无锡本帮菜味道不错，何先生也是慕名而来。据何先生介绍，他们是当天晚上7点钟左右到梁溪饭店的，因为要等其他几个朋友，就和服务员说好先点菜，等人齐了再上菜。

“或许是生意太好，一开始告诉我们包厢没有，我们就坐大厅，看中一张靠着窗户的桌子感觉不错。或许是看那个桌子还没有清理干净，服务员不让我们坐，只好换了另一桌。”何先生说，“我们想算算了，坐在另一桌，结果靠窗的那桌半天都没有人清理，我猜想是不是服务员怕清理麻烦才不让

我们坐那桌。”

等到当晚8点钟左右，客人到了，上菜时何先生发现这个饭店的菜量比预想的要少，便打算再点几个菜。结果服务员却告知何先生菜基本上卖完了，没法点。“想想可能确实如此，就算了。结果我们还没吃一会，服务员又跑来提醒，说是他们8点半就要下班了，想吃什么主食赶紧说了好端上来。”何先生，“刚吃没一会，就催我们上主食，这不是赶人走嘛！”

耐心不错的何先生还是忍了，一会何先生又请服务员再拿一瓶啤酒，结果服务员居然又告知，已经下班了，装酒的柜子锁了没法拿。“我提出要找值班经理，很长时间没人搭理，又过了一会来了另外一个服务员，说8点半厨师下班是酒店的规定，就连他们服务员9点半也要下班。”何先生说，“我气死了，就问他们如果都下班了在哪买单。结果服务员居然说收钱的人也下班了，再不买

单就得到负责住宿的总台买单。我再次提出要见值班经理，这个服务员说就找她。我提出要投诉，这个服务员又说她是实习生。”

无可奈何的何先生一行只得草草买单结束了这顿不愉快的饭局。“我心想无锡本来是个旅游城市，梁溪饭店又是有名的酒店，怎么会这样怠慢客人，况且晚上8点半正是大多数酒店生意好的时候，梁溪饭店这种做法不再给无锡的对外开放形象抹黑嘛！”

昨日，梁溪饭店负责投诉处理的黄女士承认确实发生此事。随后该饭店负责餐厅的张伟告诉记者，经过调查，当天因为客人较多餐厅的菜肴确实大多售完，但服务员这样对待客人确实不应该，因此他代表餐厅向客人道歉。至于8点半下班的规定，张伟称酒店确有规定，但下班后是还有值班厨师的，服务员的措辞是有问题，今后他们将加强培训。 金辰 陈超

房屋渗水长期未入住 房主退房索赔百万差价

法院判置业公司立即退还购房款及利息

2006年7月，王先生与某置业公司签订《商品房买卖合同》，购置了该公司的一套别墅房，后因发现该房屋存在渗水现象，王先生一家一直未入住，房屋也至今未交付。由于置业公司几经修缮后，房屋仍存在渗水的问题，房主王先生便将该置业公司告上法庭，要求其退还购房款208万元，并赔偿房屋差价107万元及利息损失。法院审理后判决置业公司立即给付王先生本金208万元及利息，利息从2006年8月10日起按照中国人民银行同期同类贷款利率计算至判决给付之日止。

2006年7月20日，王先生与某置业公司签订位于滨湖区某小区2号房129室的《商品房买卖合同》，该房屋面积为294平方米，该建筑为地上3层、地下1层。合同签订后，王先生于2006年8月10日支付购房款208万元。

2007年12月26日，该置业公司通知王先生收房，王先生在收房中发现房屋地下室等部位存在渗漏水的现象，因此未接收房屋。双方协商后，置业公司答应进行维修，并出具一份承诺书，于

2009年12月前将王先生购置的房屋渗水问题全部解决，达到正常入住的标准。此后，置业公司经过两次全面修复，但房屋漏水问题依旧存在，王先生认为房屋存在严重的安全问题，遂要求退房，并将置业公司告至法院，要求对方退还购房款208万元，赔偿因不能交付上述房产造成的房屋差价损失107万元及利息损失。

法院审理后认为，置业公司与王先生签订的商品房买卖合同，是双方真实意思的表示，合法有效。置业公司向王先生交付的房屋虽符合交房条件，但该房屋地下室存在渗水现象，置业公司承诺过在2009年12月前全部修复，但多次修缮后，该房屋至2010年9月仍有多处存在渗水，不能达到正常使用功能。王先生要求解除双方签订的《商品房买卖合同》应予准许。由于房屋价格的波动，房屋升值与贬值存在不确定性，因此损失不应以房屋重置价确定，可以王先生所支付购房款按同期银行贷款利率计算利息损失。据此，法院依法作出前述判决。 杨柯杭 童旭 薛晟

工商部门已着手进行管理

发现违规广告请打81009032举报

后续报道 载客“黑三轮” 兼职广告车③

上周，快报对无锡周边地区的“黑三轮”车身广告进行了连续关注。报道引起了工商部门的重视。记者昨日从无锡工商部门了解到，目前该部门已经在着手对“黑三轮”的车身广告进行管理。

无锡工商局广告监督管理处处长范伟新告诉记者，在快报第一篇报道刊登后，广告处就已开始着手处理此事，但由于当时部门大部分人员在外学习，未能及时跟进。范伟新说，对车身广告来说，分为两种情况。如果所使用的交通工具是合法的，但其车身上所发布的广告没有在工商部门登记，广告处有权对其进行查处。如果交

通工具是非法的，此类广告就不可能通过工商部门的审核。不管哪一种情况，工商部门都有权没收广告发布者的违法所得，并处以3万元以下的罚款。

“我们已通知两家医院前来接受处罚。”范伟新提醒企业主和广告经营者，在进行广告发布之前，必须先到工商部门进行登记，广告内容通过审核后，才能对外发布。广告处已经通知了无锡各个区级工商部门，要求他们对辖区内的违规车身广告进行监管。

范伟新希望广大市民在发现类似情况时，拨打电话81009032向工商部门举报。有条件的话，可以拍下广告内容的照片，以保存相关证据。 匡笠

福彩

579万，双色球又开出一个一等奖

中奖者只花了2块钱就遇到了福星

昨日，记者从无锡福彩中心获悉，无锡彩民再中大奖——一位彩民以2元金额博得579万元。

据无锡市福彩中心相关负责人介绍，该注彩票出自宜兴和桥镇闸口32020895投注站，出票时间为2月12日17点32分35秒。这位幸运的彩民自选了1注单式号

码，仅仅花了2元钱就幸运擒得一等奖579万元。据了解，此次无锡32020895投注站中出的双色球一等奖579万元，是2012年第4注双色球头奖，之前无锡彩民还陆续中过3注福彩双色球一等奖，分别为773万元、968万元和520万元。

唐奕

金融

19家银行和金融机构授信贷款千亿支持无锡发展

日前，在南京举办的“金融支持实体经济”座谈会上，无锡市长朱克江代表无锡市政府，同国家开发银行江苏省分行、中国进出口银行江苏省分行等19家省级银行和金融机构签订了金融合作协议，19家省

级银行和金融机构对无锡授信贷款金额897亿元、代理发行各类债券128.8亿元，融资总额达到1025.8亿元。省再担保公司也为无锡提供了担保、再担保金额150亿元。 孙兰兰